COBMECTUMOCTb C ARYITMMHU aBTOMOOUNAMU - CM. STUKETKY Ha IallUuTEe

3awunTa KaTepa WTaTHbIU Kpenex

[alika 3aKknagHas M8

Aptukyn:Ctans 111.2022.1 3awuTa kaprepa; 111.2002.2 3awura KMNMN; 111.2006.1 3awuTa PK
ANOMUHMMK 333.2022.1 3awuTa Kaptepa; 333.2002.2 3awuta KNMN; 333.2006.1 3awuTa PK
Ky3o0B: Bce.
oA BbINYyCKaA: 2014-
O6bem aBurartena: 2,0 Turbo avka 3aknagHas 2M10x70
Tvn I{I'II'I. MKTITT 3awmTa PK *
bont M8x20
e ALE . | lan6a 8
1 Eon'r M8x20 ............................... 2 Lk SawuTa KN
2. BT BB . o n s, s i on s s i s gaiaa 2 WrT.
S BOHT MLORZD ceneevramsnmnmmns aes wsa o o 2 LLIT: : 7
4., LHAROE B wire wms commmmmminimmen symm simmmmommmimmince 4 WT.
5 HHalba VW enmmsservasy e mevesass oo 2z W7 -
6. [auka 3aknagHasa M8........coivvinnnnn, 4 LT, /‘ BonT M10x20
/. Nanka 3aknagaHag 2M10xX70............ 1 WT. BonT M8&x30 Watita 10
8. SalUUTA KAPTePDA .ttt trrnrrnrrnrrninninnns L. LLEF: Llaiba & \
. SaiTE BN Msesarwesmesaenses 1 LU bont M8x3Q
10. 3aLuma PK ................................ 1 WT. alika 3aknafHas M8 HiaNOR:S
- S -1 8 [ HduameTp pe3bobl M6 M8 M10 M12 ]
24 | MOMEHTbI 3aTSXKN 9.8 Hm 24.0Hm 47.0HM 81.0Hv |

1/ Ocnaﬁmb 3a.u|-|ee KpenneHue WTaTHOW 3alWUTLl paguaTtopa.

2. YCTAHOBUTL ABe 3aKnajHble ravku M8 B banky aAns
KpenneHusa 3alHeW YaCcTu 33aWUTbl ABUraTenst, Npu OTCYTCTBUN
WTaTHOro pe3bboBOro oTBEPCTUS.

3. 3aBECTU NepeaH YyacTh 3allldThel ABUraTensd nog WTaTHYK
33aWUTY paauaTtopa.

4. 3a4HIOK YacTb 3alWUTLI ABUraTens 3akpenuTe BonTamu
M8x20 K YyCTAHOB/EHHbIM 3aKNaAHbIM ravkam M8, npu
OTCYTCTBUU pe3bbOOBLIX OTBEPCTUMN.

5. YcTaHOBUTL B oTBepcTUA Banku onopbl KM ranky
3aknaagHytw 2M10x70.

6. 3aBeCTU NepegHK YacTb 3aWKuTel KM nog 3aaHKOKO
YacTb 3allUThl ABUraTend. 3adHKOK YacTh 3allUThl
3akpenuTb 6ontamu M10x20 Kk ranke 3aknagHou 2M10x70.

7. YCTaHOBUTb ravki 3aknagHble M8 B oTBEpCTUSA
nonepeyHon ©HankKu paMbl U BKPYTUTL B HUX HonTbl MEX30
Ha HEeCKONbKO 0H0pOTOB.

8. 3aBE&CTU NepeaHKI YacTb 3alluThl PK Ha YCTaHOBNEHHLbIE
6ontel M10x20, 3aaHO0 YacTb 3awWKMTel PK 3aBeCTU Ha
YCTAHOBMEHHbIe BonTel M8%30.

9. 3aT9HyTb BCe pe3bbosble coeguHeHUs (M10-50 HmM,
M8-30 HM). Ucnonb3oBaHWUE MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLlweHo.


1
Прямоугольник


